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QUESTIONARIO 

 

Quesito 5 

 
 
 
 
 
 

 Un sistema di equazioni parametriche della retta passante per A e B è  𝒓:   {
𝒙 = 𝟑 + 𝟓𝒕
𝒚 =  −𝟑𝒕

𝒛 = −𝟏 − 𝟐𝒕
 

 

 Un generico piano perpendicolare ad r ha equazione  5x – 3y – 2z + d = 0 (perché il vettore normale 

al piano è il vettore 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ di componenti (5, −3,−2)). Imponendo il passaggio per il punto C, si trova 

d =  10,  quindi l’equazione di   è:  5x – 3y – 2z  10 = 0. 

 
 

  

   

 
   

 
  

 

    

 
 

   

    
 

 
 

  

 

 

 

 


